



## Tretmaji - nega las - FARMACA INTERNATIONAL

### PROTOPLASMINA PRESTIGE OLJE



  
FARMACA INTERNATIONAL

✉ [bbazar@globelife.com](mailto:bbazar@globelife.com)  
☎ +39 0331 1706328  
🌐 [www.globelife.com/farmaca/](http://www.globelife.com/farmaca/)



### PROTOPLASMINA PRESTIGE OLJE

#### ŠAMPON

##### Hranilna in použna za vse vrste las

Uporablja tehnologijo Microattivo "zlato" micromolecules zlata, ki se prevažajo neposredno med uporabo, ki izboljšuje strukturo las, lajšanja prenosa vse prednosti plemenite kovine. Šampon je obogaten z zaščitno pred soncem in naravnih olj, kot: arganovo olje, bogato z vitamini A, E, F, ki ima učinkovit zaščitni ukrepi je vlažilna in anti-starost: Camellia olje z odlično vlaži in regeneracijo.

**pakiranje:** steklenici 300 ml.

#### MASKA

##### revitalizing in razsvetli formulo z zlato Microattivo in arganovim oljem

Krema je obogatena z zaščitno pred soncem in naravnih olj, kot so arganovo olje: bogato z vitamini A, E, F, ki ima učinkovit zaščitni ukrepi je vlažilna in anti-starost: Camellia olje z odlično vlaži in regeneracijo.

**pakiranje:** 250 ml kozarec.

#### NUTRI OLJE

##### Vrhovni lepota zdravljenje las in telesa

Izbor plemenite naravnih olj iz kakovosti 3 ustvarite izredno pripravljen, primerna za vse vrste las in tudi idealno za nego telesa: arganovo olje, bogato z vitamini A, E, F, ki ima učinkovit zaščitni ukrepi je vlažilna in anti-starost; Koruzno olje las zdravje Dodatek zaradi svoje visoko hranljivosti; Camellia olje z odlično vlaži in regeneracijo lastnosti, ki lahko lase, mehko in svilnato. To je lužna tekstura ni sperite "hitro vpije brez tehtanja, navzdol po laseh. To je tudi idealen za lepoto občutljivo kožo, saj pomaga obnoviti pravilno hidracijo in elastičnosti kože elastična in gladka. Tudi dobro za roke.

**pakiranje:** steklenici 250 ml.

#### ZAVETJE OLJE

##### Trenutek, obogaten z arganovim oljem revitalizing koncentrat

Je vrhunskih MicroEmulsion kot "prestrukturiranje" širi hitreje kot konvencionalne učinkovin z izboljšanjem rezultatov in povečanje trajnosti zdravljenja. Njegova formula,

bogata z arganovim oljem z visoko hranilno vrednost vrne kapilarna struktura temeljnih snovi, izgubljenih zaradi preve? agresivno zdravljenje ali naravnega staranja strukture. Regeneracija in takojšnje detangles las, pomo? pri glavnik "zagotavlja mehko brez preobremenitve in neverjetno sijaj.

**vsebnika:** 8 ml vialo.

#### **STYLING MOUSSE**

**dejanje poseben nosilec za vse vrste las**

Je primeren za vse vrste las volumizing pene. Daje najve?ji obseg ' telo in podporo za lase brez tehtanja, navzdol. Š?iti lase vlakna s toplotno okrepi skozi vse faze sušenja.

**pakiranje:** 300 ml plastenka.